

Izhaja
v torek, četrtek in
soboto.

Stane mesečno Din 7—
za inozemstvo Din 20—.

Posamezna številka
1 Din.

Račun poštno-čkovnega
zavoda št. 10.666.

NOVA DOBA

Uredništvo
in upravnništvo:
Celje
Strossmayerjeva ulica 1.
pritličje.
Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 65.

Nov razmah nemškutarstva.

Celjski Nemci, kojih nacionalna bojevitost vidno raste, pišejo v svojem listu, da je Avstrija zato propadla, ker ni znala nas Slovencev in drugih nemških narodnosti dovolj trdno prijeti in potlačiti.

Kako dobro je tista blagopokojna Avstrija s svojimi Habsburgovci znala teptati ravno Slovence, to mi pač zadosti dobro vemo, saj je ta avstrijski blagi vpliv delal pri nas take čudeže, da je v spodnještajerskih mestih in trgih nastal poleg prvotno naseljenih Slovencev in nekaterih priseljencev nemške krvi še tretji narod — narod renegatov ali nemškutarjev, ki je v Celju popolnoma zavlada. S tem narodom nemškutarjev in njega potomstvom imamo v Celju še danes posla.

Slovenska mehka naivnost je ob zlomu Avstrije mislila, da bodo ti janičarji slovenske krvi našli pot nazaj k svojemu narodu. Pa ni šlo tako, ker je v njih dušah bilo nakopičenega preveč sovraštva proti Srbom in preveč zaničevanja slovenske raje ter preveč občudovanja in ljubezni za Avstrijo, na kojoj gledajo še danes z željnim hrepenenjem, da bi nam prinesla ob ugodni priliki nazaj stare čase, ko bo germanska sila »osvobodila« spet »die Brüder im bedrohten Land«.

Pa recimo celo, da ima narod celjskih renegatov prav, ko pravi, da nas je Avstrija premalo tepla in da je zato razpadla. Potem bi pač ta nemški nauk nujno veljal, da bi Slovenci s temi ljudmi ne sklepali bratovščine in da bi naša nacionalna državna uprava z njimi vsaj tako postopala, kakor je znala postopati z nami Avstrija. Pri nas pa je tako, da sme ta narod renegatov metati gnoj in govno na najčistejši nacionalni manifest Jugoslovenske Matice, in ni ga ne v Celju, ne v Mariboru, ne v Beogradu čuvaja državne in narodne časti, ki bi tak drzen lopovski zločin renegatov v »Cillier Zeitung« preprečil in za večno zatrl.

Zavezniki celjskih pristašev SLS in slovenskih radikalov pišejo tudi v zadnji številki svojega lista, da je znano, kako je Avstrija Slovence pravično obravnavala in da nam oni želijo, da bi se nam nikdar ne godilo slabše kakor se nam je takrat. Danes, ko še žive skoro vsi od Nemcev in avstrijskega režima »neženi« Slovenci, je za nas odveč o tem razpravljati in nasprotno dokazovati. Ali razmere so take in morala slovenskih ljudi je tako padla, da jih moramo spomniti na nekdanje čase.

Vzemimo samo sodno upravo. Na ozemlju današnje mariborske oblasti, ki je bilo že v avstrijskih časih do 98 odstotkov slovensko, je spadalo v področje celjske in mariborske okrožne sodnije okrog 25 okrajnih sodišč. Izmed teh okrajnih sodišč pa je bilo vse »deutscher Besitzstand« — nemško posestno stanje — razun Vransko, Kozje, Šmarje in Gornji grad, kjer je mogel in smel postati Slovenec tudi predstojnik sodišča. Enako je bilo tudi glede drugih uradov, davkarij, kolo-dvorov itd.

Slovenske (dvojezične) šole v večjih krajih so bile istotako nemško posestno stanje, določeno za nadučitelje — renegate, kamor ni mogel biti nikdar imenovan za nadučitelja, kdor ni poprej prodal svoje časti in imena renegatstvu.

Vse to delo je izvrševal nad Slovenci imenom c. kr. avstrijske vlade prosluli »Volksrat«, ki so ga postavili ljudje, ki vodijo še danes vsenemško politiko med nami in s kojimi na istem ozemlju sklepajo danes sramotna izdajstva slovenski ljudje. Te sorte »Nemci« so tak posej že nekaj dobro

umeli, le da smo nekaj, ko smo Slovenci bili še bolj priprosti in smo imeli manj »narodne gospode«, nazivali take Slovence s pravim imenom — nemškutarje.

Te sramotne zveze, ki ponižuje slovensko Celje, Slovenski ljudski stranki pač ni bilo treba sklepati in vzdrževati. Za nas narodne ljudi je to najhujša bojna napoved, ki najde naše vrste pripravljene. Te bodo takemu sramotnemu poskusu triumfa nemških avstrijskih duš v Celju zastavile pot.

Politika

p SPOR Z ALBANIJO. Albanska vlada ni ugodila naši zahtevi, da bi izpustila aretiranega dragomana našega poslaništva v Tirani. Zato je naš odpravnik poslov v Tirani zahteval od albanske vlade svoje listine ter je s celokupnim osebjem našega poslaništva zapustil Albanijo. To je izzvalo živahne komentarje v vseh političnih krogih. Vsa javnost odobrava postopanje našega zunanjega ministra, ki je odločno nastopil v obrambo ugleda naše države. Glede postopanja Albanije pa je v političnih krogih mnenje, da Albanija ne postopa na lastno pest, marveč po inicijativi in v soglasju z državami, ki jim je na tem, da spravijo Jugoslavijo v najtežavnejši mednarodni politični položaj. V zvezi s tem se zlasti imenuje Italija, kateri je kontrola našega poslaništva v Tirani skrajno neljuba in ki je že dalje časa iskala povod, da bi izzvala spor med Tirano in Beogradom. Poleg tega pa se domneva, da hoče Italija na ta način preprečiti v Jugoslaviji nove volitve, računajoč, da bi od sedanje Narodne skupščine lažje dosegla ratifikacijo nettunskih konvencij in druge koncesije. — Jugoslovenski vladni krogi pa še vedno hočejo nuditi Albaniji priliko, da spor mirnim potom poravnava in popravi svoje nekorektno postopanje proti Jugoslaviji. Zato vlada albanskemu poslaniku ni vrnila listin, marveč čaka, da jih sam zahteva.

p NACIJONALNI KITAJCI ZMAGUJEJO. Te dni je došla od kitajske vlade v Hankovu sledeča brzojavka: Po hudem boju so nacionalistične čete zavzele Čengčav v pokrajini Honan, ki tvori ključ do Severne Kitajske in ki je bil ob enem ena najtrdnjših postojank Čangsolina. Nacionalisti so vjeli nad 100.000 vojakov Čangsolinove armade. Čangsolin beži s svojimi četami proti Mandžuriji. V Tsintaru je bilo izkrcanih ponovno 200.000 japonskih vojakov. Zunanja ministra nankinske in pekinške vlade sta vložila pri japonski vladi radi izkrcavanja japonskih čet oster protest. Glavni stan severne armade je odredil evakuacijo pokrajine Honan. Severna armada je dobila znatna ojačenja in se pripravlja v svojih novih postojankah na severni obali Hoanka in velikega prekopu na odpor. — Značilno je, da so zmagujočim Kitajcem napravili načrte Rusi.

Celjska kronika.

c »NAM SE ZDI, DA VEMO«. — »Slovenec« se skuša nekako izgovoriti zakaj niso za proslavo spomina majske deklaracije v Celju oni ničesar storili ter pravi: »Ali morete tajiti, da je splošna po J. M. organizirana manifestacija odpadla radi sokolskega mladinskega dneva, s čemer je bil izključen od proslave ogromni del narodnih Celjanov, ki noče delati štafaže sokolstvu? Čudno, zelo čudno je, da »ogromni del narodnih Celjanov, ki noče delati štafaže sokolstvu«, ni mogel na lastno roko vsaj kaj malega ukreniti, ko ti ogromneži vendar stalno v Celju vprižirjajo kak cirkus, teater, shod ali tečaj.

c NI SE JIM ZDELO VARNO v Celju proslavljati majsko deklaracijo; bali so se svoje dobre zaveznike po nepotrebnem dražiti. Ni mala reč to sedaj: Ein Bund auf Gedeih und Verderb.

c O MAJSKI DEKLARACIJI, ki je bila baje neka nepotrebna samovoljnost in celo nesramna drznost Slovencev, je napisala »Cillier Zeitung« tudi v soboto dolg članek, s katerim je ugotovila, da Avstrija Slovencev ne le ni zatirala, ampak da jih je celo razvajala in nežila. Predalec bi prišli z naštevanjem tega zlobnega zavijanja. Nesramnost pisca je dosegla skrajno mero možnosti. Vse, ki čitajo te gnusne izlive pod nemškutarije, je razdražila — samo oblast, ki bi naj štela državo in čast naroda, ki jo je pomagal ustvariti, najbrže ne čita nič.

c MNOGO POGUMA IMAJO NEMŠKUTARJI, koji so v »Cillier Zeitung« napisali ono nesramno reč o majski deklaraciji, ki smo jo dobesedno prevedli in natisnili. Ogorčenje, ki se je lotilo sedaj občinstva, je vendarle vzdrnilo bolj narodne pristaše Slovenske ljudske stranke. Z občutkom sramote je nekdo pod pritiskom javnosti napisal za »Slovenec« sledečo notico, ki kaže, da je držanje celjskega lista res čisto nemogoče:

c »CILLIER ZEITUNG«. Ta list smatra za primerno, da te dni načinja poglavje o zatiranju Slovencev v Avstriji in piše gorostasnosti, o katerih smo mislili, da so za vedno izključene. Tako pravi, da vsakdo ve, da je ravno slovensko ljudstvo bivša avstrijska vlada crkljala, da »Nemci v bivši državi niso nastopali proti Slovincem«, da so »vsa mesta na Kranjskem in Štajerskem nemške ustanove«, da so »Slovenci imeli vse srednje šole«, da so slovenski politiki in slovenske organizacije imele celo prednost pred nemškimi itd. To piše »Cillier Zeitung« v tistem Celju, ki ima ravno v tem poglavju za Nemce in avstrijske oblasti naravnost sramotno zgodovino, piše pred očmi ljudi, ki so zatiranje in preganjanje sami doživeli. Če »Cillier Zeitung« smatra za dobro in prav, da se o tej zadevi zopet temeljito razpravlja, nam je prav in storili bomo svojo dolžnost. Mi smo mnenja, da je ta stvar jasna in za Nemce, ki žive v naši državi, zadeva, o kateri naj se ne razpravlja. Zato naj bodo te vrste danes že naš najodločnejši protest, ki ga naj »Cillier Zeitung« razume in vpošteva, tembolj, ker je njeno pisanje v najostrejšem nasprotju s splošno politično taktiko Nemcev v naši državi. — Vprašanju narodnih manjšin se s takim neodgovornim in bedastim pisanjem gotovo samo škoduje, ne pa koristi.

c TO BI BILA HUDA BESEDA, če bi bila — resno mišljena. Tako pa se »Slovenec« v celjski rubriki norčuje iz »narodnih Celjanov« in »jugoslovenstva« in prorokuje »demokratskemu narodnjaštvu« poraz, ki pride dne 19. junija. Ej, drugo narodnjaštvo je pa že — davno poraženo!

c »CILLIER ZEITUNG« še že pokaže »Slovenec«. Ne bo jej dajal več naukov, o čem naj piše in kako! Saj je pa tudi res. V tako lepi sporazumni slogi se živi in kar naenkrat ti pride kdo, pa ti začne sitnariti in celo nekako groziti. To res ni v redu. Prihodnje številke nemškega lista pokažejo, da je nemštvo večno isto, bilo ono po koncu ali na tleh.

c KAJ ŠE HOČEJO NEMCI?! Za binkošti so praznovali Nemci v Indjiji, nemškem otočju v Slavoniji, stoletnico ustanovitve kolonije. Prišli so pevci od povsod in tudi iz Slovenije. Slavja se je udeležilo tudi avstrijsko in nemško poslaništvo v Beogradu. Tam so mnogo govorili o nemstvu in na koncu so poslali — kralju v Beograd brzojavko, s katero so izrazili svojo udanost nje-

mu in državi. Naj bo! A kaj bi se bilo zgodilo, če bi bila pred vojno hotela slovenska pevska društva iti kam v Št. Jakob v Rožu — v slovensko občino na Koroškem, kjer prebiva naš narod na lastnem ozemlju že 1400 let? In kaj še le, če bi se bil le nameraval udeležiti take prireditve zastopnik srbskega in ruskega poslaništva z Dunaja! Kdo bi bil takrat »nežil« Slovence? In kak spor bi bil nastal s Srbi in Rusi?! Pa da ne govorimo o Koroški. Tudi v Ljubljani bi bilo kaj takega nemogoče.

c BIRMA. Na binkoštni ponedeljek je bila v Celju birma. Mariborski škof g. dr. Karlin je delil zakrament brez običajnih oficijelnosti in se je odpeljal v torek v jutro v Savinjsko dolino.

c IMENOVANJE VOLILNE KOMISIJE ZA OBČINSKE VOLITVE. Za predsednika volilne komisije na glavnem volišču (I.) je imenovan sodni nadsvetnik g. dr. Ivan Flerin, za prisednika finančni tajnik g. dr. E. Močnik, za predsednika volilne komisije na volišču II. pa sod. svet. g. dr. Jakob Konda in za prisednika avskultant g. dr. A. Juhart.

c RAZPISANA SLUŽBA. Pri okrožnem sodišču v Celju se odda mesto pisarniškega uradnika. Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki morajo biti spisane svojeručno, naj se vložijo najkasneje do 1. julija pri predsedništvu okrožnega sodišča v Celju.

c OBČNI ZBOR bo imela dne 16. t. m. ob 10. dopoldne v Celjskem domu tovarna hranil Triglav d. d. v Šmarci pri Kamniku. Dnevni red je običajen.

c V TRGOVINSKI REGISTER se je vpisala Tvoronica mavca v Celju, d. z. o. z. v Celju (150.000 Din).

c PREMESTITVE PRI POŠTI. K poštному uradu v Celje je premeščen iz Mozirja poštni uradnik g. Karol Kosem. Zajedno ste bili v Celje premeščeni uradnici gđc. Leonija Lampičeva iz Ljubljane in gđc. Frančiška Turkova od Sv. Jurja na Ščavnici.

c SLUŽBA NA MAGISTRATU. Pri mestnem magistratu se po odobritvi velikega župana mariborske oblasti odda začasno mesto pomožnega konceptnega uradnika-jurista. Ta služba je pogodbeno. Plača po dogovoru. Prosilci morajo izkazati dovršene pravno in državnoznanstvene študije in z uspehom prebiti vse tri državne teoretične izpite. Prednost imajo prosilci s praktičnim izpitom za politično-administrativno poslovanje in z daljšo prakso. Svojeručno spisane prošnje, pravilno kolkovane in opremljene z rojstnim in domovinskim listom, npravstvenim in uradnim — zdravniškim izpričevalom ter izpričevali o izpiti, naj se vložijo do dne 17. junija 1927 pri predsedništvu mestnega magistrata celjskega. Razpisano mesto se pozneje eventualno spremeni v sistemizirano mesto ako bo tako sklenil občinski svet. Mestni magistrat celjski, dne 2. junija 1927. — Vladni komisar: Dr. A. Farčnik s. r.

c SEKCIJA HMELJSKIH TRGOVCEV PRI SREZKEM GREMIJU TRGOVCEV V CELJU. Na obnem zboru Sreškega gremija trgovcev v Celju je bila ustanovljena posebna sekcija hmeljskih trgovcev. Ta nova sekcija ima nalogo pospeševati reelno hmeljsko trgovino in pobijati delovanje škodljivih elementov. Sekcija je na svoji prvi seji sklenila izdati članom gremija, ki se bavijo s hmeljsko trgovino, in tudi nakupovalcem, ki bodo od članov prijavljeni in pooblašeni, posebne legitimacije s fotografijami. S tem bo olajšana kontrola nad sušmarstvom. Inozemske hmeljske tvrdke so o tem sklepu že obveščene.

c BILANCE WESTENOVEGA KONCERNA. A. Westen, d. d. v Celju, izkazuje za lansko leto čist dobiček v znesku 945.000 Din napram 688.000 za leto 1925. Da se je čisti dobiček kljub

zmanjšanju kosmatega dobička (od 12.2 na 9.8 milijona Din) zvišal, je pripisovati manjšim stroškom in davkom. Za leto 1926. se izplačuje 4% dividenda (za leto 1925. 3 odstotke. Delniška družba obstoji od leta 1924., podjetje pa že od leta 1894. — Tovarna kemičnih izdelkov v Hrastniku, d. d., ima za 1926 čistega dobička 188 tisoč dinarjev, odštevisi prenos izgube iz 1924 po 150.000 ostane 38.000 Din, iz katerih se izplačuje po presledku leta 1924. in 1925. dividenda po 4% kakor v letih 1917. do 1923.

c ČLANSKI SESTANEK ČLANOV krajevne organizacije SDS Celje mesto je v sredo zvečer v kavarniški sobi Celjskega doma. Sestanek je važen in obvezen. Začetek razprav točno ob pol devetih.

c MESTNI ODBOR OR-JU-NA V CELJU sklicuje za nedeljo, dne 12. junija t. l. sestanek celokupnega članstva za 9. uro dopoldan v malo dvorano Narodnega doma v Celju. Vabila se razposlana. Kdor ga ne bi bil prejel, se naj javi tajništvu. Udeležba je strogo obvezna in neopravičena odsotnost bi imela zle posledice. — Odbor.

c DRUŠTVO HIŠNIH POSESTNIKOV ZA CELJE IN OKOLICO nanzanja članom, da prometno ministrstvo ni dovolilo letne legitimacije za trikratno znižano železniško vožnjo. Z ozirom na to se bode članom, kateri so za legitimacije prispevek plačali, vplačani znesek kot plačilo na članarino za leto 1928. vračunal.

c DRŽAVNA ZAŠČITA DECE IN MLADINE v Celju je navezana zgolj na milodare. — Apeliramo na cenjeno občinstvo, da bi po svojih močeh društvo podpiralo. Zlasti opozarjamo na cvetlični dan, ki bo v soboto 11. junija. Pri tej priliki naj nihče ne odreče daru naši deci.

c LJUDEM DOBREGA SRCA! Državna krajevna zaščita dece in mladine v Celju priredi v soboto 11. t. m. cvetlični dan za bedno mladino. Vsem plemenito mislečim kličemo: »Usmilite se med bednimi najbednejših, prosimo vas pomagajte jim!

c ZAHVALA. Na dan prvega sv. obhajila je bilo nad 200 obhajancev tukajšnje deške okoliške šole in dekliške šole č. š. sester pogoščenih v samostanu šolskih sester. Zajutrek je bil lepo prirejen. Dobrotniki, ki so sestram omogočili, da so bili obhajanci pogoščeni, so gospodje: Jagodič, Janič, Rakusch, Ravnikar, Vošnjak, Urch in Zanger. Bog plačaj sestram in dobrotnikom!

c AVTOMOBIL JE ZGOREL. V soboto dopoldne se je vozil lesni trgovec g. Lednik z avtomobilom iz Socke v Celje. Na Lavi pa je nastala eksplozija in avtomobil je bil naenkrat v plamenu. Gasilci, ki so prihitali, so rešili samo motor. Avtomobil je bil zavaro-

c PROSTA STANOVANJA. Sledeča stanovanja se bodo v smislu zakona o stanovanjih dodelila: A) Prvič objavljena stanovanja: Dolgopolje 11, Škorja Neža, 1 soba, kuhinja, prtil.; Aškerčeva ulica 3, Rebeuschegg Fran. 3 sobe, kuhinja, prtiličje; Gaberje 50, Golgranc Stanko, 1 soba, kuhinja, shramba. — Za ta stanovanja se morejo prijaviti v smislu čl. 8 zakona o dopolnitvah k zakonu o stanovanjih od 23. oktobra 1926 edino-le državni uradniki, premeščeni po službeni potrebi v področje podpisane stanovanjskega sodišča. Prijave se sprejemajo v pisarni stanovanjskega sodišča vsak dan od 10. do 12.30 ure. Ako bi se tekom 8 dni ne prijavil nikak od gori omenjenih zaščitencev, se bo smatralo, da se dotlej semkaj premeščeni državni uradniki ne potegujejo za predmetna stanovanja.

c LOVSKA PODRUŽNICA CELJSKA opozarja na svojo veliko vrtno veselico, ki jo priredi dne 3. julija t. l. v Gozdni restavraciji. Zajedno prosi druga tukajšnja društva, da bi se na to prireditev ozirala.

c NE TRATITE VODE! V zadnjih dneh, ko je nastopila poletna vročina, se zopet kažejo posledice nezadostne obkrobe mesta Celja z vodo. Glavni rezervoar je stalno prazen. Dotok vode komaj zadostuje za redno uporabo. Za slučaj kakega požara je nevarnost, da vodovod vsled nezadostnega pritiska odpove. Posledice bi bile katastrofalne. Občinstvo se opozarja, da bi začelo pri uporabi vode s čim največjo štednjostjo. Pregledajo in popravijo se naj vse vo-



Schichtovo

terpentinovo milo



svojimi 7 odlikami

Tretja odlika:

Prijeten duh

Pranje s tem milom osvežuje v kuhinjski sopari, pa tudi perilo diši prijetno in sveže.

1. Terpentini v milu.
2. Velik in priročen kos.
3. Prijeten duh.
4. Slike iz pravljic za izrezati.
5. Milo je v zavitku.
6. Svetla barva.
7. Razkuženje perila.

dovodne pipe, če zapirajo popolnoma tesno. Tudi mali vodni curek da v 24 urah in v par sto hišah veliko količino vode. Nekateri imajo tudi grdo razvado, da uporabljajo tekočo vodo iz vodovoda za hlajenje raznih piščaj in puščajo vodovodne pipe kar celi dan odprte. Pri pomivanju sodov se izliva celo hektolitri po nepotrebnem v kanale. Dogaja se celo, da se puščajo v pralnih kuhinjah nad perilom, ki se namaka, vodovodne pipe dan in noč odprte. Perilo se izpira radi komodnosti kar lepo v pralnih kuhinjah, dasi imamo za to največjo priložnost v Savinji. Ako bi se opustile te grde razvade nepotrebnega tratenja, bi bilo vode dovolj tudi v največji vročini. Apeliramo na občinstvo, da v lastnem interesu upošteva razloge štedenja in uvede medsebojno kontrolo. Ako se stanje v najkrajšem času ne izboljša, se bode moralo opustiti iz higijskih razlogov absolutno potrebno in že itak sedaj nezadostno škropljenje cest in ulic. Dalje bi bila uporaba vodovoda primorana zapreti vse iztoke v pralnih kuhinjah in storiti še kake druge korake, da osigura dovoljno količino vode za dnevno redno uporabo. One pa, ki po nedolžnem tratijo vodo, je treba prijaviti mestnemu stavbnemu uradu.

c IZGUBE. V času od 4. do 7. junija so bile prijavitne pri celjski policiji 1 izguba nikičaste damske ure, 1 izguba črne usnjate ročne torbice s 24 Din, šolsko legitimacijo na ime Karoline Pukl, robcem in potrdilom tvrde »Humanik«, 1 izguba moške ure, 1 izguba zlate zapestne ure z veričico, 1 izguba listnice s 150 Din ter potnim in obranjam listom na ime Antona Goleša iz Št. Vida pri Grobelnem, 1 izguba srebrne zapestne ure in 1 izguba zlate ovratne veričice in obeska z vdelanim rubinom in safirom.

c NEPOBOLJŠLJIV. Na binkoštni pondeljek zvečer je bil v Celju aretiran 24-letni mesarski pomočnik Anton Razgoršek, ker je ukradel v gostilni Žumer natakariči Franciški Acmanovi denarnico z večjo vsoto denarja in delavcu Josipu Vetrihu iz Lokrova kolo. Razgoršek je bil šele par ur poprej izpuščen iz zaporov celjskega okrožnega sodišča, kjer je odslužil trimesečno ječo.

Kino.

MESTNI KINO. Sreda 8., četrtek 9. in petek 10. junija: »Casanova«. Monumentalen velefilm v 7 dejanjih po drami »Beau Brummel«. V glavnih vlogah Mary Aster in John Barrymore.

KINO GABERJE. Sreda 8. junija: »Pozor, Harry!« Sijajna pustolovska drama. II. del. V glavni vlogi Harry Piel. — V četrtek 9. junija zaprto.

Porota.

Celje, 3. junija.

Rop pri Rajhenburgu.

Ob 15. uri se je pričela razprava proti 23-letnemu strojevodji Alojzu Travnerju iz Stolovnika pri Rajhenburgu radi hudodelstva rop.

Dne 10. novembra 1926 je šel posestnik Franc Jug iz Stolovnika po

opravkih v Rajhenburg in vzel s seboj denarnico s 4600 Din. Ko je v Rajhenburgu opravil, je še malo posedel v gostilni, potem pa se napotil proti domu. Na cesti pri Aleksičevi gostilni ga je pričakal Alojz Travner in ga nagovoril, da sta stopila v gostilno. Bilo je okrog osmih zvečer. V gostilni sta dobila družbo. Ko so popili štiri litre vina, je Jug vstal, da gre domov. Znaneci, med njimi Travner, pa so ga spotoma po dolgem prigovarjanju spravili v gostilno Pleterski, kjer so ostali do dveh ponoči. Travner je zapustil krčmo malo pred Jugom. Ko je prišel Jug sam, s svetiljko v roki, do Klavžarjeve domačije blizu hiše trapistov, je dobil nenadoma od vzadi močan udarec po glavi, da se je zgrudil. Svetilka je ugasnila in Jug ni mogel ničesar razločiti. Jug je takoj prijel za levi prsni žep, da brani denar. Ko je ležal na trebuhu, je napadalec planil nanj in ga tiščal k tlom. Jug je začel klicati na pomoč, napadalec pa ga je zagrabil za usta. Ko ga je skušal Jug vgrizniti, ga je neznanec udaril s kano po desni rami in po desnem senu. Jug se je onesvestil. Napadalec mu je nato vzel 4600 Din in izginil.

Travner odločno taji krivdo. Porotniki so zanikali vprašanje glede hudodelstva rop, nakar je bil Travner oproščen. Obtoženca je zagovarjal dr. J. Hrašovec. Razprava je trajala do sedmih zvečer.

Celje, 4. junija.

Razpravi predseduje dss dr. Levčnik, votanta sta dss dr. Flerin in okr. sod. dr. Kompara. Javno obtožbo zastopa drž. pravd. dr. Rus, obtoženca zagovarja dr. Kerschbaumer.

Ljubico zastupil s strihinom.

Pred porotniki stoji 24-letni pekovski pomočnik Martin Romih iz Selc pri Blanci, obtožen zaradi hudodelstva umora.

Dne 22. junija 1926 ob 5. zjutraj je našel 63-letni posestnik Jakob Dušič v Reštanju pri Rajhenburgu svojo 33-letno nečakinjo Marijo Dušičevo mrtvo v njeni postelji v posebni sobi. Dušičeva je šla prejšnji večer dobre volje spat in je še rekla stricu, da bo zjutraj zgodaj vstala, ker so imeli mnogo dela na polju. Dušičeva je ležala na postelji stegnjena in skrbno pokrita z odejo. Vhodna vrata so bila odprta. Izgledalo je torej, da je bil ponoči v hiši tujec, ki pri odhodu ni mogel zapreti vrat, ker je bil zapah na notranji strani. Dušičevo je očividno nekdo položil v postelj in nato lepo pokrilo.

Sodna zdravnik sta pri obdukciji ugotovila, da je umrla Dušičeva vsled zastrupljenja in da je bila že 6 mesecev noseča. Pri analizi drohovja v državnem kmetijsko-kemičnem zavodu v Ljubljani se je izkazalo, da je bila Dušičeva zastrupljena s strihinom. Očividno jo je bil nekdo zunaj hiše zastrupil in nato prenesel truplo v sobo.

Sum je padel takoj na Martina Romiha, ki je imel z Dušičevo ljubavno razmerje. Dušičeva je bila na svojega fanta ponosna in je tudi nekaterim osebam priznala, da je z njim noseča. Romih je prihajal ponoči čisto k njej. Ko mu je nekoč priznala svojo

nosečnost, ji je začel prigovarjati naj odpravi plod.

Obtoženec odločno taji umor in trdi, da sploh ni imel razmerja z Dušičevo. Pravi, da jo je najbrž zastrupil rudar Franc Zamida, ki je baje imel z njo razmerje. Zamida, ki je grbast in duševno omejen, je bil kmalu po smrti Dušičeve odpuščen iz rudnika tvrde Dukič pri Rajhenburgu in se je dne 1. julija 1926 izselil v Francijo. Romih trdi, da je dne 21. junija 1926, torej pred usodno nočjo, ves dan doma sušil seno, šel ob 11. ponoči z bratom spat na krmo in vstal že ob 3. uri zjutraj, ko ga je prišel oče klicat. Zagovarja se, da je njegova krivda na umoru izključena, ker je od Selc do Reštanja in nazaj štiri ure hoda.

Romih je poslal iz zapora domov nekaj pisem, s katerimi je napeljeval starše, brata, Leopolda Dušiča, brata zastrupljene Marije Dušičeve in njegovo ženo h krivemu pričevanju.

Porotniki so zanikali vprašanje glede hudodelstva umora, potrdili pa vprašanje glede odprave tujega telesnega ploda in glede napeljevanja h krivemu pričevanju. Romih je bil obsojen na 5 let težke ječe. Obsodba je bila razglašena o polnoči.

S to razpravo je bilo poletno zasedanje celjske porote končano.

— TP —

Okoliški občinski svet.

Celje, 8. junija.

Sinoči ob sedmih bi se bila imela vršiti izredna seja občinskega sveta celjske okolice. Po preteku ene ure se je končno nabralo 22 občinskih odborov. Po odobritvi zapisnika zadnje seje je predlagal obč. odb. Žuža (SLS), naj bi se obravnavalo vprašanje koncesije kina Gaberje takoj za odobritvijo zapisnika, volitev petero članov v krajni šolski svet pa naj bi se izvršila pred slučajnostmi. Ker je bil ta predlog odklonjen, je obč. odbornik Žuža zapustil sejno sobo in s tem povzročil nesklepnost. Klerikalci so bili napram ostalim strankam v manjšini, ker je manjkalo nekaj njihovih občinskih odborov. Pričakovati je bilo torej njihovega poraza pri volitvi v krajni šolski svet.

Župan g. Glinšek je po končani seji ostro ožigosal postopanje, da povzročita član občinskega odbora nesklepnost, ker je propadel s svojim predlogom. Obč. odb. Plankar (soc.) pa je povdaril, da je baš član večine občinskega odbora onemogočil sejo, kar je pač zelo značilno. Pribiti je treba, da so prišle v okoliškem občinskem svetu nesklepne seje takorekoč že v modo.

Sokolska slavnost na Laškem.

Bratska sokolska društva opozarjamo, da bo nepreklicno v nedeljo, dne 12. junija slovesno razvite društvenega prapora, spojeno s popoldanskim javnim telovadnim nastopom in zaključno veselico na prostem. Spored telovadbe je razviden s plakatov, ki so že razposlani na vse strani, osobito pa sokolskim društvom. — Obsežne pri-

prave obetajo naravnost razkošno opremo šotorov.

Uprava toplice je dovolila za ta dan 50%ni popust vsemu Sokolstvu, ki se lahko izkaže s člansko izkaznico kateregakoli Sokolskega društva. Priporočamo pa, da prineso udeleženci obleko za kopati s seboj, ker bi v slučaju številnega obiska kopališka uprava morda ne razpolagala z zadostno množino lastnega perifa.

Polovična vožnja je zaprosena in zadeva bo skoro gotovo ugodno rešena. O tem obvestimo interesirano javnost še pravočasno. Železniške zveze so zelo ugodne za odrasle in mladino.

Zatorej prihitite ta dan v prav velikem številu na Laško, da počastite naš tujskoprivlačni kraj, naš lepi sokolski biser Slovenije!

Zdravo!

CERESIT

nedosegljivo sredstvo proti vlagi. Franc Luk, Celje, Prešernova ul. št. 5.

Širom domovine.

š NADZOROVANJE KMETIJSKIH ŠOL. Poljedelski minister je poveril načelniku oddelka za kmetijski pouk M. Stojanoviču, da bi meseca junija nadziral in pregledal vse kmetijske šole v Sloveniji.

š NAJVEČJI MOST V JUGOSLAVIJI. Kakor javljajo iz Beograda, se v kratkem prične z gradnjo mostu Beograd—Pančevo, ki bo tretji največji most v Evropi. Novi most se bo pričel na beogradskega bregu Donave blizu klavnice. Sedaj se vrta potrebna globočina za posamezne opore. V strugi Donave bo sedem opor, ki bodo segale do 30 metrov pod površino reke. Z montažo železnih delov mostu, ki ga gradi skupina velikih nemških železogradbenih tvrdk prično čim bodo dovršene prve opore, približno v enem letu. Gradnja mostu bo trajala približno štiri leta. Pri gradnji bo trajno zaposlenih tisoč delavcev.

š KOLIKO NAŠIH LJUDI se je lani izselilo. Nedavno so bili objavljeni uradni podatki o izseljevanju iz naše države v letu 1926. v prekomorske kraje: v Ameriko in Avstralijo. Po naravnih prilikah bi se nikomur ne bilo treba izseliti iz naše države: izselilo pa se je lani v prekomorske dežele 18.230 oseb iz naše države — 13.672 moških in 4558 žensk. Največ jih je šlo v Kanado (4998) in v Zedinjene države Severne Amerike (4756), v Argentinijo jih je šlo 3227, v Brazilijo 2756, v Avstralijo 1635, v južno Afriko pa 16. Iz Slovenije se je izselilo lani 1598 oseb, skoraj sami kmečki ljudje. Vrnilo se je lani v domovino 4833 naših ljudi.

š CVETJE IN NASADI NA ŽELEZNIŠKIH POSTAJAH. Prometno ministrstvo je s posebnim razpisom pohvalilo vse one železniške postaje, ki so lansko leto brez kredita iz lastne inicijative uradnikov in nameščencev okrasili postaje s cvetjem in nasadi. Tak okras napravlja na tuje prijeten utis in so tudi nekatere sosedne države že sledile temu zgledu. Ministrstvo je tudi ostale postaje pozvalo, naj bi sledile temu vzgledu.

š VEDNO VEČJI NAVAL NA GORNJE PRIMORJE. S Sušaka nam poročajo, da raste tujski promet vsak dan bolj. Za Binkošti je prijavljenih več osebnih vlakov. Tako se pripelje iz Zagreba Društvo sv. Roka s 1200 člani, Jugoslovanski Sokol s 600 izletniki in iz Ljubljane sta doslej najavljena dva posebna vlaka s 1200 izletniki.

š TELEFON NA OTOKU RABU. Z Raba poročajo, da bodo v najkrajšem času položeni telefonski kabli med Jablancem in otokom Rabom. Tako dobi končno mesto Rab in ves otok, znano naše letovišče, svojo telefonsko zvezo z vnanjim svetom.

š ZANIMANJE ZA NAŠ ZRAKOPLOVNI PROMET RASTE. Še pred ustanovno skupščino družbe za zračni promet so bile prodane vse delnice tega za nas novega, toda prepotrebne podjetja. Radi tega je sklenil pripravljalni odbor, da se zviša kapital družbe od 6 na 12 milijonov Din. Ministrstvo trgovine in industrije je baš te dni odobrilo to povečanje glavnice.

š GLAVNA SKUPŠČINA Zveze za tujski promet v Sloveniji bo dne 10. junija 1927 ob 11. uri v prostorih Zbornice za trgovino, obrt in industrijo (pri tljučje desno) v Ljubljani. Dnevni red: 1. Poročilo predsedstva. 2. Letno poročilo. 3. Računski zaključek in poročilo nadzorstva. 4. Sprememba pravil. 5. Volitve odbora in nadzorstva. 6. Posestvo v Bohinju. 7. Slučajnosti. Ako se ob določeni uri ne sestane dovoljno število članov, se skupščina vrši pol ure kasneje na istem kraju in z istim dnevnim redom. Tudi se na skupščini more sklepati brez ozira na število navzočih članov.

š ČUJTE IN GLEJTE! Znamka Schicht in Terpent in jamčita, da je to najboljše milo. — Le to milo zahtevajte od svojega trgovca.

š KONGRES NAPREDNEGA DIJAŠTVA. Mirno, skoraj neopaženo se je vršil v nedeljo in ponedeljek III. kongres naprednih dijakov iz Slovenije v Mariboru. Zastopane so bile vse organizacije, včlanjene v S. J. S. U. V nedeljo dopoldan se je vršila slavnostna seja, kateri so prisostvovali: pokrovitelj kongresa g. prof. L. Brolih, nar. poslanec g. dr. Ljudevit Pivko, predsednik zveze jugoslov. napred. omladine iz Slovenije g. fil. Č. Arko itd. Na tej seji so se čitali zanimivi in vsebinsko jako bogati referati. Kongres je sklenil, da bo napr. dijaštvo prihodnje šolsko leto začelo izdajati svoj list, ki bo trdna vez med posameznimi dij. organizacijami. Kongres je sprejel tudi resolucijo, v kateri povdarja, da bo dijaštvo še dalje vztrajalo pri delu za popolno združenje vseh Jugoslovenov na kulturnem polju. Dalje povdarja resolucija, da bodo napr. dijaki tudi propagirali idejo zblizanja z Bolgarijo. Napr. dijaštvo si je soglasno izvolilo za častnega pokrovitelja g. prof. F. Jerana iz Ljubljane. Na popoldanski seji je bil z ogromno večino izvoljen za predsednika župne uprave tov. R. Kobilica. V zvezi z kongresom so se vršila lahkoatletska tekmovanja za prvenstvo Slovenije. Udeležili so se: »Preporod« Ljubljana, »Sloga« Celje, »Napredek« Maribor in Ptuj izven konkurence. Prvo mesto je odnesla »Sloga« iz Celja z 52 točkami, drugo »Napredek« iz Maribora z 48 točkami in tretje »Preporod« 24 točkami. Pri »Slogi« so se posebno odlikovali lahkoatleti: Stepančič, Cvahte, Stegu in Javornik. Igrale ste se tudi dve nogometni tekmi in sicer: Sloga : Zora 2 : 5, »K. N. U. N.« : »Napredek« 5 : 7. Vršil se je tudi šahovski turnir, katerega so se udeležili štirje šahisti. Igralo se je v treh kolih. Izid je sledeč: 1. Gaberšek 3 točke, 2. Krulc in Bien po 1.5 točk. Krulc (»Sloga«) se je pokazal kot eden najopasnejših kandidatov za prvenstvo. S tem je bil izčrpan spored ob priliki III. kongresa S. J. S. U. župne uprave za Slovenijo. — B. K.

š OTVORITEV TELEFONSKEGA PROMETA S KOROŠKO. S 1. junijem je bil odprt telefonski promet med Ljubljano in Celovcem, Ljubljano in Beljakom, Zagrebom in Celovcem in Zagrebom in Beljakom, nadalje med 20 kraji v mariborski oblasti in 17 kraji na Koroškem. V prometu Ljubljane in Zagreba s Koroško je pristojbina za enoto navadnega pogovora 27.50 Din, za pozivnico 9.35 Din, v prometu drugih krajev s Koroško pa za enoto navadnega pogovora 22 Din in za pozivnico 7.70 Din.

š NOVA KOČA NA POHORJU. Podružnica SPD v Slovenjgradcu si je

zadala nalogo, da zgradi novo planinsko kočjo na Pohorju. Da bi svoj načrt čimprej uresničila priredi v nedeljo, dne 12. junija v Slovenjgradcu veliko planinsko veselico. Zato vabimo vse, ki vam je na srcu naše zeleno Pohorje, da pridete ta dan k nam in s tem doprinesete vsaj malo žrtev na oltar ljubezni do zelenih vrhov našega Pohorja.

š POŽAR V ŠT. PAVLU PRI PREBOLDU. V torke ob desetih zvečer je začelo goriti v župnijski pristavi v Št. Pavlu pri Preboldu. Poslopje je kljub delu gasilcev pogorelo do tal, zlasti ker se radi tesnega prostora bramba ni mogla razviti. Na lice mesta pa ste prihiteli tudi celjska in gaberška požarna bramba. V ognju je zgorelo šest goved, med njimi dve breji kravi; konje in svinje so pa s težavo rešili. Škoda je precejšnja. Vzrok požara je neznan.

š SMRTNA NESREČA POD TRAMVAJEM. Grozna nesreča je zadela na binkoštno nedeljo rodbino borznega senzala v Ljubljani g. dr. Berceta. Starejši sin je šel k birmi v Zagreb, kjer biva njegov boter. Z njim so šli starši in mlajši brat Boris, učene osnovne šole. Popoldne okrog dveh so nameravali napraviti izlet v avtu. Česar se je Boris prav posebno veselil in težko je čakal, kdaj odidejo. Stelkel je na cesto, da pogleda za avtom. Toda nesreča je hotela, da je tedaj privozila od druge strani električna železnica, katere deček ni opazil; podrla ga je z vso sifo na tla, tako da je bil v hipu mrtev.

ITO-pasta je za zobe najboljša!

Razgled po svetu.

r GROZEN ČIN BAZNEGA FARMERJA. V malem mestecu Bath, država Michigan, je nastala v sredo v tamošnji šoli strahovita eksplozija, pri kateri je bilo ubitih 72 otrok, šolski vodja in oba učitelja, 60 otrok pa ranjenih. Šolo je pogнал v zrak neki blazni farmer, ki je nato sedel na svoj avtomobil in ga z dinamitom istotako pogнал v zrak. Strahovit čim je vzbudil v Ameriki splošno zgražanje, obenem pa sočutje do rodbin ponesrečenih otrok.

r VELIK POŽAR NA LETALIŠČU. Iz neznanih vzrokov je nastal te dni na letališču v Lipskem strahovit požar, ki je v kratkem času zajel skoraj vse objekte. Le z največjim naporom se je gasilec in policiji posrečilo, da so rešili balone in nekaj aeroplanov, dočim je 12 letal zgorelo. Reševalna akcija je bila zelo nevarna, ker so med požarom eksplodirale cisterne bencina in municija zračne policije, signalne bombe. Škoda je ogromna.

r POLJSKI KRALJ. V pisarno tajnika poljskega zunanjega ministrstva vstopi elegantno oblečen gospod in si da po slugi poklicati ministrskega uradnika pred se. Ta prispe in vpraša došleca po njegovi želji. Elegantni gospod udari s svojo palico trikrat ob tla in se zadere: »Vidim, da ne veste, s kom imate posla. Jaz sem poljski kralj ter prihajam pogledat, kako je kaj v ministrstvu zunanjih poslov.« Uradniku je bilo takoj jasno, da stoji pred njim umobolni mož, zato mu je odgovoril: »Srečen sem, da vas morem pozdraviti, Veličanstvo.« »Čemu ni poljski tisk ničesar poročal o mojem kronanju?« »To naj ostane za enkrat še tajno«, odgovori uradnik. »V kratkem bomo službeno javili narodu že izvršeno kronanje poljskega kralja.« Mož se je zadovoljil s to tolažbo in je zahteval samo še, da se mu dodeli stalni adjutant, ki ga je res tudi dobil. Častni spremljevalec pa je imel nalogo, da odpelje reveža v umobolnico...

r 110 MILLIJONARK se želi poročiti. Seveda v Chicagu in ne kje drugje. V tem mestu prebiva namreč 150 žensk s premoženjem čez milijon dolarjev in samo 45 med njimi je omoženih. Med ostalimi 110 je 95 vdovic. Zanimivo je, da je večina teh bogatih nevest začela karijero kot delavke ali prodajalke v velikih modnih trgovinah. Še zanimivejše pa je, da te milijonarke ne morejo dobiti mož v Ameriki, čeprav je med njimi nekaj prav lepih in mladih. Pri nas bi jih gotovo dobile.

r STRAŠNA TRAMVAJSKA NESREČA. V Kasselu se je v sredo zve-



nositi
Palma
znači
nikdar iskrivljene
pete imeti.

čer dogodiča strahovita tramvajska nesreča, ki je dosedaj zahtevala 11 žrtev. Neki paglavec je odvil zavoro stoječega tramvaja. Voz, ki je bil popolnoma natrpan, a brez voznika in sprevodnika, je zdrvel po strmem klancu navzdol ter na ostrem ovinku skočil s tira. Prvi voz je treščil v ogrodje nekega mostu in se popolnoma razbil, priklopni voz pa je treščil v bližnji jarek. Katastrofa je bila grozna, mnogo potnikov je bilo ubitih in težko ranjenih.

r PREPOVEDAN OBROČEK V NOSU. Francoski minister za kolonije je izdal dekret, ki zabranjuje črnecem v centralni Afriki nositi uhane in obročke v nosu. Črnci pa tudi črnke, ki bi prekoračili to pravilo, bodo kaznovani z dve-do petletno ječo, mazači, ki bodo ljudem vrtali uhlje in nosove, pa so izpostavljeni nevarnosti, da zapadejo desetletnemu zaporu.

Gospodarstvo.

g LIKVIDACIJI. V likvidaciji se nahajata »Kamenit«, tovarna umetnega škripla in elektrarna, d. z o. z. na Laškem s sedežem v Ljubljani, in Nakupna, prodajna in izvozna zadruga v Grobelnem, r. z. z o. z. v Mestinju.

g LJUBLJANSKI BORZI DOVOLJENA TRGOVINA Z DEVIZAMI. Na seji ministrskega sveta v petek je bila med drugim odobrena na predlog finančnega ministra sprememba pravilnika o prometu z devizami in valutami v tem smislu, da se priznajo ljubljanski borzi za blago in vrednote iste pravice kakor zagrebški in beograjski. S tem je dobila ljubljanska borza dovoljenje za trgovanje z devizami in valutami, za katero se je že dalje časa potegovala.

g POSPEŠEVANJE POLJEDELSTVA. Poljedelsko ministrstvo je poslalo vsem oblastnim odborom okrožnico, v kateri jih prosi, naj pojasnijo svoje mišljenje o potrebah poljedelstva v dotičnih pokrajinah. Na podlagi teh poročil hoče poljedelsko ministrstvo ukreniti vse potrebno zaboljšanje poljedelstva.

g ZA LOČENE ZBORNICE. Beograjska obrtna zbornica je na svoji zadnji seji sklenila zavzeti stališče ločenih zbornic, ker se ji zdi to važno za razvoj obrtništva. V tem smislu pošlje trgovinskemu ministrstvu spomenico.

g TARIFNI ODBOR. 10. junija se sestane v Beogradu izvršni tarifni odbor. Razpravljal bo o elaboratu prometnega ministrstva, tičočem se revizije blagovnih potniških tarif.

g VPRAŠANJE ZVIŠANJA IN IZPREMEMBE TARIF. Komunike prometnega ministrstva glede povišanja in izpremembe potniške blagovne železniške tarife je izzval v gospodarskih krogih veliko nezadovoljstvo. Zato so vse zbornice in gospodarske organizacije pokrenile akcijo, da potom svojih elaboratov pravočasno obveste prometno ministrstvo na težko posledice tega koraka.

g MOČNO AKTIVNA TRGOVINSKA BILANCA RUSIJE. V prvem četrtletju gospodarskega leta 1926-27. je Rusija izvozila za 405.6 milijona rubljev, uvozila pa le za 281.9 milijona rubljev. Zunanja trgovina Rusije je bila torej v tem četrtletju aktivna za 123.7 milijona rubljev, dočim je bila

Siriolo

za napravo sira, tremometri za mlekarne, laktodensimetri, alkoholometri itd.

dobite vendno v drogeriji Sautas, Celje

Zvezna tiskarna v Celju

izvršuje vsa v tiskarsko stroko spadajoča dela solidno, okusno in najhitreje

Ceně zmerne!



Prepričajte se sami!

Najmoderneje urejena knjigoveznica

Prostovoljna javna dražba.

Proda se veliko arondirano posestvo v Spodnji Hudinji št. 9, obstoječe iz 8 poslopij; velike hiše s 6 sobami, kuhinje, shrambe za jedila in 2 kletmi, marofa, ki vsebuje hlev za 7 konj in hlev za 8 govedi, svinjakov z 8 predali in nad temi 5 sob, kozolca s 6 okni, kozolca s 4 okni, ute za seno, ute za orodje in drvarnice; 8 ha njiv in travnikov, vse na ravnem in prvorazredno ter približno 80 arov gozda, zaraščenim s 25 letnim drevjem, večinoma bor.

Ogleda in poizve se na licu mesta pri zakoncih Ivanu in Mariji Teran, ustmene ali pismene ponudbe pa naj se naslove na notarsko pisarno Franceta Burger v Celju do 15. junija t. l.

v istem razdobju preteklega gospodar-
skega leta še pasivna za 78.1 milijon
rubljev.

Oglašujte!



Obleke

moderne dam-
ske, moške in
otroške, bluze,
krila in plašče,
lastne izdelke in
dunajske mo-
dele, nadalje
klobuke, perilo,
nogavice, kra-
vate in vse mo-
de in galante-
rijske predmete
kupite po naj-
nižji ceni in v

velikanski zbirki samo v veletrgovini
R. STERMECKI, Celje. Oglejte si iz-
ložbe in zalogo, da se na lastne oči
prepričate. Zbirajte listke za nagrado!



zabukovski, trboveljski in
vseh drugih rudnikov dobavlja
in dostavlja na dom v mestu
in okolici

Franjo Jošt, Celje, Aleksandrova ul. 4

Kupim

več vagonov lepih bu-
kovih cepanic, franko
Celje.

Ponudbe pod »TAKOJŠNJE
PLAČILO« na upravništvo
»Nove Dobe«.

Zahvala.

Gosp. lekarnar Blum, Subotica.

Čast mi je Vas obvestiti, da so mi Vaše
Larucin kapsule zelo pomagale pri spolni
bolezni in da je kapanje docelo prenehalo.
S spoštovanjem M. L., Leskovac. — Larucin
kapsule se dobivajo po ceni Din 20— v
vseh lekarnah. Glavna zaloga: Apoteka
Blum, Subotica.

Priporoča se

brivnica „PEPINA“ Gosposka ulica 4

z dobro in snažno postrežbo. V zalogi ima
prvovrstno brivsko milo, britve, stroje za
striženje itd. Zenske, otroci in dijaki za
striženje polovične cene. Sprejme se tudi britve
v brušenje. Lastnik: MATIJA BUKOVČAN.

Narodna brivnica

na Kralja Petra cesti št. 27, Celje.
Dobra in snažna postrežba. Lastnik:
Matija Bukovčan.

Za dijake in otroke za striženje polovične
cene. Sprejme tudi britve v brušenje.

Na hrano in stanovanje

sprejem več gospodov ali gospo-
dičen. — Naslov v upravi lista.

Stanovanje

iščem v
Celju ali
v okolici, svetlo, suho in solčno sobo s
kuhinja za takojšnjo vselitev. Plačam do
400 Din mesečno vnaprej. — Ponudbe na
upravo »Nove Dobe«.

Celje in okolica

kupuje srečke državne razredne loterije samo
pri srečnem prodajalcu srečk

Vitomiru Dolinšek

Celje, Gosposka ulica št. 26.

Poskusite srečo, izberite si sami, imam več tisoč srečk.

Franjo Dolžan, Celje

Kralja Petra cesta

Kleparstvo
in naprava strelovodov.
Pokrivanje streh in
zvonikov.

Vodovodne
inštalacije, naprava moderno-
higijeničnih kopalnih sob,
klosetov in zdravstv. naprav.

Vsa v to stroko spadajoča popravila se izvršujejo točno in solidno ter po konkurenčni ceni. — Proračuni brezplačno. — Za vsa nova dela se prevzame jamstvo.

Tedenski izkaz

mestne klavnice o klanju in uvozu od 30. V. do 5. VI. 1927.

I m e	Zaklana živina							Uvoženo meso v kg			Opomba					
	Konji	Biki	Voli	Krave	Telice	Teleta	Svinje	Ovce	Kozlički	Govedina		Teletina	Svinjina	Ovce	Koze	Kozlički
Dečman Ferdinand	5															
Esih Matija		3			3	2				118						
Friedrich Ivan					2	1										
Gorenjak Josip			1	3	4	7						77				
Gunzer Fridrik	4															
Holt Martin			2							242	129					
Hohnjec Viktor			1			5				101						
Hohnjec Štefan			1		2	3										
Janžek Marija			1			1				55						
Krofič Alojz			1		1	1				53						
Lapornik Ivan			1		1					94						
Leskošek Ivan				2	1					44						
Lebič Fani										59						
Rebeuschegg Franc		5	12		8	15			507	334						
Reicher Ivan		2			4	2										
Urbančič Adolf		4			3	2				167						
Voisk Rozalija		1	2	1	5	1										
Zany Viktor			2		3							69				
Zavodnik Alojzija			3		4	2										
Gajšek Franc			2		2	1				88						
Pilih Karl				1												
Plešivčnik Ana										243						
Reberšak Anton						1										
Bernardi Drago										48						
Robek Anton										119						
Kus Miha																
Skoberne Fric						1	1			52	67					
Mlakar (Šoštanj)							2									
Perc Karl							1									
Skupno	9		28	22	1	41	51			507	1817	342				

Delaj, nabiraj in
hrani, varčevati
se ne brani!

Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri
stavbeni in kreditni zadrugi z omeji. zavezo v Gaberju pri Celju

Varčuj v mladosti,
da stradal ne boš
v starosti!

LASTNI DOM

Obrestuje hranilne
vloge po 6%

Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.
Jamstvo za vloge uad 2,000.000 Din.

Marljivost, treznost
in varčnost so pred-
pogoj nravnosti!

Pri naložbi zneska do 50 Din se dobi nabiralnik na dom.

Iz malega raste
veliko!

Pisarna v Celju, Prešernova ulica 6.

Pupilarnovaren in javnokoristen denarni zavod celjskega mesta

Celjska mestna hranilnica

Ustanovljena leta 1864.

V lastni palači pri kolodvoru.

Vsi hranilnični posli se izvršujejo najkulantneje, hitro in toč-
no. Ugodno obrestovanje. Pojasnila in nasveti brezplačno.

Pod trajnim drž. nadzorstvom.

Za hranilne vloge jamči mesto Celje s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.